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Необхідною передумовою перспективного розвитку суспільства, 

насамперед, є підготовка відповідних кадрів. Удосконалення яких потребує 

глобальне інформаційне суспільство, вимагаючи від працівників нових 

соціальних та індивідуальних якостей. 

Якість підготовки кадрів тісно пов’язана з якістю інфраструктури та 

навчального середовища. Такийзв’язок передбачає неперервний аналіз потреб у 

програмах навчання, підготовці кадрів та їх перепідготовці.Водночас має 

поліпшуватись ресурсне, у тому числі фінансове, забезпечення вищої освіти, 

яке останнім часом хоч і зростає, проте є недостатнім.Хронічне 

недофінансування освіти за рахунок бюджетних коштів зумовлює руйнування 

матеріально-технічної бази навчальних закладів, зниження соціального статусу 

викладачів ВНЗ і наукових працівників, старіння науково-педагогічних кадрів, 

незворотну втрату наукових шкіл, зниження інноваційної активності в 

цілому.Разом із тим, слід зазначити, що в Україні вживаються заходи з 

адаптації системи освіти, підготовки кадрів до нових соціально-економічних 

умов. 

Уже всім зрозуміло, що інвестиції в освіту – один з найефективніших 

шляхів інвестиційної діяльності. Сьогодні, коли і державні, і комерційні ВНЗ 

надають можливість вчитись на платній основі, збільшуються можливості як 

вибору місця, так і форми навчання. Тим самим людина може брати активну 

участь у формуванні свого професійного майбутнього, в яке вона вкладає 

гроші. Як свідчить світовий досвід, університети є головною ланкою між 

новими знаннями та їх конкретним використанням на практиці. 

Безперечно, що нинішня система освіти потребує вдосконалення, також 

досить гострою й актуальною залишається проблема якості підготовки кадрів у 

вищих навчальних закладах. Цьому має сприяти активне впровадження 

тристоронніх договорів «студент – роботодавець – вищий навчальний заклад» 

із відображенням у них прав та обов’язків кожної із сторін. У ці рамки варто 

включити й систему державного замовлення на відповідних фахівців.  

Забезпеченню підготовки фахівців високої якості має сприяти інтеграція 

вищих навчальних закладів, академічних і галузевих секторів науки, 

промисловості, бізнесу. У цьому контексті особливого значення має набути 

впровадження у діяльність вищих навчальних закладів інноваційних 

технологій.Подолання цих недоліків сприятиме інтеграції освіти та науки, 

залученню роботодавців до підготовки фахівців, прискоренню формування 

конкурентноздатної головної продуктивної сили суспільства.Ринок потребує 

кадрів, готових працювати в умовах конкуренції та інновації. Тобто підготовка 

кадрів має враховувати цю потребу. 


